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  Róka fogta csuka, csuka fogta róka. A cég csak akkor adja a tanulmányát,
ha az állam beszáll a vállalatba. Az állam meg előbb szeretné látni a
dokumentációt, csak utána hozna döntést, ebben a komoly, uránnal dúsított
problémakörben. A magyarra „Vadló” (a kép illusztráció) néven fordítható
ausztrál cég diktálni szeretne, ám ez komolyabb országokban nem tűnik
elfogadhatónak. Kérdés, mi milyen helynek számítunk?   

Az uránbányászat korszaka Pécs városának történetében a fellendülést
hozta el. De a teljes egyenleget nehéz megvonni, szinte lehetetlen. Hiszen,
egykoron legalább tízezer embernek adott munkát az ércbánya. Ráadásul
minden bányász képes volt legalább még két álláshelyet teremteni. Legyen
az buszsofőri, fodrászati hivatás, bármi más.

Mert akik a nehéz munkát vállalták, azoknak a feleségei itt fogyasztottak,
vettek igénybe szolgáltatásokat. A gyermekeik is itt tanultak, lehetne mindezt
hosszasan fejtegetni, számokkal alátámasztani. Ez van a mérleg egyik
serpenyőjében.

A másikban meg ott található a rengeteg megbetegedés, a tönkrement
életek, síró özvegyek, családi tragédiák. Meg az ország végtelen nagy
áldozata, a gyógykezelésre, rehabilitációra, bányászjáradékokra fordított,
forintban nehezen kifejezhető milliárdjai.

Erre, most a „vadlovasok” ismét termelni szeretnének, természetesen,
szerintük más alapon, mint tették azt korábban, a szovjet-orosz rendszer
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felhasználói. De a tanulmányt nem adják, legalábbis egyelőre nem, ez tűnik
bizonyosnak.

Az viszont már egy másik kérdés, hogy Istenkúton, egy lakossági fórumon
elhangzott egy kérdés. Méghozzá arról, ha egy lejős akna keresztmetszete
4-szer 3 méter, vagyis 12 négyzetméter, akkor egy 1000 méteres lejtőn
keletkező földmennyiség hová kerül. Mindez kétszer merült fel, majd „merült
el”. Ezek szerint az új cég termelni szeretne, válaszokat adni nem annyira
kész.

Jó lenne a „Vadlovat” betörni, vagy hagyni magára, fusson, ahová akar, de
nélkülünk. Esetleg maradjon, de akkor váljon kezelhetővé, mert különben
több lesz a kár, mint a remélt haszon.
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